

ДНЕВНИК ЗАГОТОВКИ КОРМОВ

Сведения даны на 23 июля

В первой колонке — заготовлено сена, во второй — сенажа, в третьей — силоса (без кукурузы), в четвертой — витаминно-травяной муки (в процентах к плану).

«Берензасс»	102,4	—	—	—
«Притомский»	85,8	36,0	—	26,1
«Сосновский»	82,4	35,5	—	35,6
«Ильинский»	70,8	22,4	—	—
«Безруковский»	70,0	206,3	—	—
«Сидоровский»	67,1	119,5	—	26,6
«Кузедеевский»	65,0	94,5	28,4	27,3
им. Куйбышева	62,0	—	—	26,7
Откомсвхоз	52,2	—	—	—
«Вперед»	51,5	192,7	—	53,5
им. Дмитрова	41,9	71,4	17,4	36,0
«Лыснинский»	41,3	19,0	24,8	—
«Осипниковский»	39,2	32,3	11,8	28,7
«Садопарковский»	37,6	—	—	—
«Таштагольский»	35,2	53,2	91,1	—
«Еланский»	27,4	72,2	49,0	55,0
«Партизан»	20,1	3,3	—	44,8
Кузбасская ПТФ	—	—	—	17,3
По району	51,9	60,6	32,7	33,3

Многие звенья, отряды уже перевыполнили годовой план по заготовке сена, сенажа. По сену справился с планом коллектив совхоза «Берензасс», по сенажу — совхозы «Безруковский» и «Сидоровский», колхоз «Вперед». Этому способствовали благоприятные погодные условия, высокая организация труда, использование передовых методов.

Крайне низки темпы кормопроизводства в совхозе «Партизан». Через неделю закончится ударный месячник, а здесь план по сену выполнили только на 20,1 процента, по сенажу — и того меньше. А ведь питательных веществ в траве с каждым днем становится все меньше, да и погода изменилась. И темпы, и качество заготовки кормов не соответствуют требованиям времени в совхозе «Еланский».

ФЕРМАМ — КАЧЕСТВЕННЫЕ КОРМА!

Делаем не по-хозяйски

Летом у селян главная забота — корма. Отдвигаются на второй план надолго, подготовка животноводческих помещений к зиме: только и разговоры про сено, сенаж, витаминно-травяную муку, тонны, проценты... Да, главный упор на то, чтобы заготовить больше, чтобы сделать полуторагодовой запас кормов.

Контроль за качеством почти вездепущен на самотек. И если в хозяйствах ежедневно скрупулезно подсчитывают тонны сметанно-

го сена, произведенной витаминной муки, поднимают флаги в честь тех, кто сделал больше, то ученые качества, мягко говоря, ведут плохо. Возьмет звеньевой клок сена, помнет его и скажет: «Хорошо» или «неважно». Машинист АВМ запустит руки в бумажный мешок с мукою, определит: «Вроде бы нормально, не горит». Все эти на глазок «хорошо», «неважно», «вроде бы заменяют квалифицированный анализ ветбаклаборатории.

В первой колонке — исследовано муки (в тоннах), во второй — в третий — мука I класса (в тоннах) и дальше — 2 класса, в пятой — 3 класса, в восьмой — 4 класса, в восьмой — неклассной.

«Сосновский»	297,2	9,9	8,5	55,3	82,9	46,9	53,6	50,0
«Вперед»	177,0	8,2	3,1	13,3	36,3	81,1	43,2	—
им. Дмитрова	80,0	8,8	10,0	10,0	10,0	40,0	10,0	—
«Притомский»	61,1	7,9	—	20,3	9,7	7,2	24,3	44,5
«Сидоровский»	45,9	7,2	6,0	9,3	28,1	2,5	—	—
«Кузедеевский»	38,0	4,6	—	—	18,0	20,0	—	—
«Осипниковский»	25,0	11,4	—	6,0	14,0	5,0	—	—
«Еланский»	19,5	5,5	—	—	2,0	5,5	7,0	5,0

Допустимый предел влажности от 8 до 13. А как мы могли убедиться, только в четырех хозяйствах смогли выдержать нужную норму. Но здесь взята средняя влажность, а в отдельных партиях она составляла 3,4, 7 (даже в таких хозяйствах как «Сосновский»). Мало того, что может произойти возгорание, а главное — пропадает каротин, теряется протеин, мука обесцвечивается.

Глядя на эту таблицу, убеждаешься как много труда затрачено впустую. Поясняется эта мысль, необходимо привести еще маленькую таблицу.

Содержание каротина в

миллиграммах в одном килограмме муки:

1 класса	от 230 и больше
2 класса	от 229 до 180
3 класса	от 179 до 150
4 класса	от 149 до 120
5 класса	от 119 до 80
неклассная	меньше 80.

Вот здесь и становится ясно, что вопросами качества должны заниматься не только кормозаготовители, но и сами животноводы и обязательно экономисты. Чтобы животные получили положенное количество каротина, при кормлении их неклассной мукой, ее потребуется в три раза больше, чем муки первого класса. Это значит, что производят неклассную продукцию, агрегат



Сельская Правда

Газета
издается
с августа
1939 года

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 89 (5011)

Вторник, 24 июля 1979 года

Цена 2 коп.

Зеленой жатве — темпы и качество!

На повестке дня — корма

В прошлую пятницу в райкоме партии состоялось совещание руководителей совхозов и колхозов, секретарей партийных организаций, секретарей районных комитетов партии и председателей районных исполнительных комитетов Советов народных депутатов Новокузнецка. Рассмотрен вопрос о ходе заготовки кормов. Были заслушаны сообщения по этому вопросу председателя райисполкома В. В. ЧЕВЫЧАЛОВА, ди-

ректоров совхозов «Сосновский» И. Я. КОРОЛЕВА, «Сидоровский» — В. Г. ЛОМОВА, «Осипниковский» — А. М. АРХИПОВА.

В работе совещания приняли участие первый секретарь обкома КПСС Л. А. ГОРШКОВ, председатель облисполкома Ф. В. ПОПОВ, первый секретарь Новокузнецкого горкома КПСС Н. С. ЕРМАКОВ, которые накануне побывали в хозяйствах района и познакомились с организацией работ в кормопроизводстве.

На совещании определены конкретные меры по усилению заготовки кормов. С этой целью намечено широко использовать социалистическое соревнование, меры морального и материального поощрения, передовые методы труда, механизацию. Обращено внимание на более активное участие в этой работе, а также в сельском строительстве и мелиорации коллективов трудящихся промышленных предприятий города.

УБОРОЧНАЯ НАЧАЛАСЬ

Первые восемь гектаров уборки скосены в совхозе «Еланский». За штурвалом комбайна — молодой механизатор Василий Шевченко. Подготовлен и работе и второй комбайн. Как только позволит погода, он выйдет на скашивание гороха. Всего в «Еланском» предстоит убрать 55 гектаров этой культуры.

Н. БРАЖНИК.
Секретарь парткома.



Александр Волков — шофер второго класса совхоза «Кузедеевский». В эти дни он по-ударному трудится на заготовке сенажа.

На снимке: А. ВОЛКОВ.

ВРУЧЕНИЕ ЗНАМЕНИ

По итогам социалистического соревнования за второй квартал переходящее Красное знамя комсомольской организации совхоза «Чистогорский» вручено комсомольцам котельной. Вожак этого молодежного коллектива — Надежда Ефросинина.

Награждение состоялось во Дворце культуры поселка, на общем собрании рабочих совхоза.

СЕМЕЙНОЕ СОДРУЖЕСТВО

Отлично зарекомендовали себя в Новокузнецком леспромхозе семейные экипажи по вывозке древесины — более чем на 130 процентов выполнили план июня отец и сын Миллеры из Усть-Нарык с Терсинского лесопункта.

Евг. БОГДАНОВ.

во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой — 5 класса,

в восьмой — неклассной.

Во второй — средняя влажность в тоннах), в четвертой

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ: ЗАКУП МОЛОКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Нужно дело, а не изыскание причин

На 20 июля от индивидуального сектора закуплено 2669 центнеров молока при девятимесчном задании 5400 центнеров. Успешно выполняются задания по закупке излишков молока у населения Ильинский, Сидоровский, Костенниковский, Суровцовский, Кузедеевский сельские Советы. Здесь закуплено от 70 до 100 килограммов молока на корову.

Председатели названных Советов лично занимаются организацией закупки молока. Здесь подключены к этой важной работе депутаты и актив.

Например, председателя Костенникова сельского Совета А. И. Лыткина и мастера молзавода А. И. Герасимову можно часто видеть в поселках занимающимися организацией закупки молока.

Это же можно сказать о председателях сельских Советов Ю. Г. Немчинове, М. С. Радченко, П. С. Мамонтове.

Однако там, где председатели сельских Советов не занимаются организационной стороной дела закупки молока у населения, дела идут плохо, хотя желающих продать излишки молока много. Возьмите СарыЧумышский сельский Совет. Здесь закуплено на корову всего по 4 килограмма молока. Председатель Совета И. М. Вахманин свое неизменное занимается организацией закупки молока обставляет всевозможными причинами: то нет транспорта, то нет фляг, то нет весов. А когда эти причины были устранены, и надо сказать быстро, то Вахманин решил закупать не молоко, а

масло, но и здесь больших сдвигов нет.

В Терпинском сельском Совете закуп молока у населения организованы.

В Осинниковском сельском Совете несвоевременно выплачиваются деньги за сданное молоко и масло.

В этом надо навести порядок. Деньги должны выдаваться кассиром хозяйства прямо из отделениях и поселках. Не ходить же пенсионеру за десяток километров в контопротяженный усадьбы, чтобы получить деньги за сданное молоко, как требует главный бухгалтер совхоза «Кузедеевский». Это неважно, к людям, сдающим излишки молока. Председателям сельских Советов надо за этим следить.

Изъисканием всевозможных причин в оправдание своей бездеятельности большие звезды председатели Еланского и Ятченкоинского сельских Советов, а не практическим решением вопросов по организации закупок молока от населения.

В отдельных сельских Советах несвоевременно выплачиваются деньги за сданное молоко и масло. В этом надо навести порядок. Деньги должны выдаваться кассиром хозяйства прямо из отделений и поселков. Не ходить же пенсионеру за десяток километров в контопротяженный усадьбы, чтобы получить деньги за сданное молоко, как требует главный бухгалтер совхоза «Кузедеевский». Это неважно, к людям, сдающим излишки молока. Председателям сельских Советов надо за этим следить.

В третьем квартале практически есть возможность выполнять годовое задание по закупке молока у населения, пример и подтверждение этому показывают ряд передовых сельских Советов.

В первом колонке — про-

цент выполнения девятимесчного задания на 20 июля, во второй — закуплено на корову молока (в килограммах).

Атамановский 46,2 45

Безруковский 86,3 70,8

Бунуровский 13,0 16

Бешкетеренский 36,4 30,7

Еланский 9,0 13

Ильинский 108,6 109,4

Красулинский 38,2 43,4

Костенниковский 62,4 73,9

Кузедеевский с/с 63,7 64,7

» п/с 43,6 44,7

Лысийский 40,3 46,6

Николаевский 20,7 23,5

Орловский 33,1 38,1

Сидоровский 105,6 105,6

Сосновский 51,1 51,9

СарыЧумышский 4,0 4,6

Сурововский 60,1 65,2

Терпинский 5,7 6,5

Ятченкоинский 7,1 6,7

по району 49,4 51,6

Н. СТАРИКОВ.

Главный госинспектор

по закупу и качеству

сельхозпродуктов.

ТРИБУНА СПЕЦИАЛИСТА

Как готовить хранилища

Прошло время, как замысел концентрат эмульсии в кончился сея зерновых и виде 0,1-процентной водной суспензии и эмульсии, метафос 2,5-процентный дуст. Освободились от зерна и картофеля. Освободились от зерна и картофеля. Сразу же в это время хозяйства должны были привести хранилищ в виде трехпроцентной суспензии, хлорофос — 80-процентный концентрат в виде 0,65-процентной водной суспензии, метафоса 12-процентного водного раствора.

Для обработки подполья, можно использовать 12-процентный дуст гексахлорана — 50—60 граммов на квадратный метр и хлорофос известь — 900 граммов на квадратный метр.

Растворы для дезинфекции нужно готовить перед применением. Расход рабочей жидкости при обработке хранилища составляет 0,3—0,5 литра на квадратный метр, пикосладкой терпарием — 0,5—0,8 литра. В работе можно использовать тракторы и различные опрыскиватели.

При работе с ядохимикатами необходимо соблюдать все меры предосторожности, установив этикетки «Яд!». Дезинфекцию нужно закончить за 10 дней до приема семян нового урожая. Эффективность дезинфекции рекомендуется для уничижения вредителей и для профилактики.

При дезинфекции хранилищ необходимо обрабатывать и наружные стены, при складской территории на расстоянии пяти метров, зерноочистительные машины, используемый инвентарь, тюки.

Для обработки можно применять такие ядохимикаты, как гексахлоран 12-процентный, а также двухпроцентной суспензии, карбофос 30-процентный концентрат эмульсии, применяемые в виде 0,7-процентной водной эмульсии, метафос 30-процентный, смачивающий порошок и 20-процент-

но почему такой беспорядок? Идите, женщины, отважайтесь там, и ждите. Оплатить мы сено в кучу сгребли, ждем. Вот, кажется едят.

Но успели мы обрадоваться, как эту технику наши соседи из управления сельского хозяйства перехватили. Конечно, они мужчины, куда нам с ними тягаться. Так и ушли мы с чаем.

А стога начатые остались. Пшел прахом. Почему так получается? Если эланцы просят помочь, так почему они так поступают?



В Новокузнецке на днях ежегодно пять тысяч семей переезжают в новые квартиры. А поскольку город застраивается комплексно, по соседству с нами научно-исследовательскими институтами, более 200 библиотек.

На снимке: Новокузнецк сегодня. Фото Н. Фоминского.

отработать два ударных дня на сенохозяйстве.

Трудно выделить лучших, — рассказывает заместитель управляющего «Новокузнецстроя» А. Д. Орлик. — Все коллективы трудились по-ударному. Будь то работники жилищно-коммунальной компании, руководители, которые секретарь партийной организации З. Г. Абрамова, или строительные бригады № 1, возглавляемые заслуженным строителем РСФСР, начальником Н. А. Лукьяченко.

На этой неделе сенокосные работы должны быть закончены. Пятьдесят тонн сена поставят в стога строители на призызы обкома партии — Л. Яблокова.

и новыми многоэтажными домами вырастают школы, больницы, магазины, дворцы культуры, кинотеатры, сады и парки. В Новокузнецке

свой театр, два вуза и нес-

колько научно-исследовательских институтов.

На снимке: Новокузнецк сегодня. Фото Н. Фоминского.

отработали два ударных дня на сенохозяйстве.

Трудно выделить луч-

ших, — рассказывает замес-

тителя управляющего «Но-

вокузнецстроя» А. Д. Ор-

лик. — Все коллективы тру-

дились по-ударному. Будь то

рабочие жилищно-ком-

мунальной компании. А

также руководители, ко-

манди, которые секретарь

партийной организации З. Г.

Абрамова, или стройправле-

ние № 1, возглавляемое

заслуженным строителем

РСФСР, начальником Н. А.

Лукьянченко.

На этой неделе сенокос-

ные работы должны быть

закончены. Пятьдесят тонн

сена поставят в стога строи-

телей.

Л. Яблокова.

и новыми многоэтажными

домами вырастают школы,

больницы, магазины, двор-

цы культуры, кинотеатры,

сады и парки. В Новокузнец-

ке свой театр, два вуза и не-

сколько научно-исследователь-

ских институтов.

На снимке: Новокузнецк сего-

дня. Фото Н. Фоминского.

и новыми многоэтажными

домами вырастают школы,

больницы, магазины, двор-

цы культуры, кинотеатры,

сады и парки. В Новокузнец-

ке свой театр, два вуза и не-

сколько научно-исследователь-

ских институтов.

На снимке: Новокузнецк сего-

дня. Фото Н. Фоминского.

и новыми многоэтажными

домами вырастают школы,

больницы, магазины, двор-

цы культуры, кинотеатры,

сады и парки. В Новокузнец-

ке свой театр, два вуза и не-

сколько научно-исследователь-

ских институтов.

На снимке: Новокузнецк сего-

дня. Фото Н. Фоминского.

и новыми многоэтажными

домами вырастают школы,

больницы, магазины, двор-

цы культуры, кинотеатры,

сады и парки. В Новокузнец-

ке свой театр, два вуза и не-

сколько научно-исследователь-

ских институтов.

На снимке: Новокузнецк сего-

дня. Фото Н. Фоминского.

и новыми многоэтажными

домами вырастают школы,

больницы, магазины, двор-

цы культуры, кинотеатры,

сады и парки. В Новокузнец-

ке свой театр, два вуза и не-

сколько научно-исследователь-

ских институтов.

На снимке: Новокузнецк сего-

дня. Фото Н. Фоминского.

и новыми многоэтажными

д

Шукшин известен миллионам кинозрителям в разных уголках нашей планеты. Писатель, выдающийся актер, талантливый режиссер всей своей работой в искусстве нес людям правду жизни, правду земли, взращивший и воспитавший его. Каждый этап его жизни в искусстве нес радость общения с умным, добрым собеседником.

В 25 лет Шукшин поступил во ВГИК, пройдя суровую жизненную школу, перепробовав умы разных профессий — от ученика плотника до директора школы в родном селе Сростки на Алтае.

Много ролей сыграно Василием Шукшиным у разных режиссеров — ролей больших и малых. Даже когда на экране в эпизодах появляется Шукшин, возникает атмосфера доверия к тому, что хотят сказать авторы. Одной из лучших ролей его явилась роль начальника строительства Черных в фильме Герасимова «У озера». Шукшин сумел раскрыть душевное богатство своего героя. Его недюжинный ум, деловитость и его мальчишескую незащищенность перед неожиданной любовью.

«Живет такой парень» — режиссерский и сценаристский дебют Василия Шукшина — принес ему всемирное признание. Фильм получил главный приз «Золотой лев» XIV Международного кинофестиваля в Венеции и с триумфом обошел экраны многих стран. Сюжет киноленты сценарист Шукшин построил как ряд новелл из жизни славного, веселого, бесшад-

К 60-ЛЕТИЮ СОВЕТСКОГО КИНО

Сценарист режиссер, актер



V. M. ШУКШИН

(К 60-летию со дня рождения)

башного парня-шофера — Пашки Колокольникова, роль которого играет самобытный, шукшинский герой, артист Леонид Куравлев.

«Печки — лавочки»... Прост и даже наивен герой этой шукшинской картины. Но когда в финале герой, сидящий

на пустынном, бескрайнем поле, говорит прямо зрителю: «Вот и все, ребята...» — мы чувствуем сожаление и грусть от расставания с интересным, своеобразным человеком, с которым познакомил нас режиссер, сценарист и актер Василий Шукшин.

Все фильмы Василия Шукшина несут одну и ту же мысль, глубоко продуманную и очень важную для автора — мысль о важности человека на земле, в мире людей, о доброте и красоте человеческой. Вершиной мастерства Василия Макаровича стал фильм «Калина красная». Сложнейшую тему духовного переустройства человека поднимает в нем Шукшин. Герой его — вор по убеждению, опасный преступник Егор Проскурин меняется на наших глазах. И меняет его встречное добро. Добро, которое оказывается сильнее зла.

Шукшин умер, не дожив до 45 лет, на съемках фильма «Они сражались за Родину». Василий Макарович был болен, лежал в больнице, а фильм не мог ждать одного человека, и Шукшин выписался «под личную ответственность», чтобы продолжать сниматься в фильме. И умер. Смерть прервала работу, оставил недописанной книгу, неснятый фильм, в котором он мечтал сыграть всю жизнь — «Я пришел дать вам волю» — и не сыграл в нем главной роли — роли Степана Разина.

Л. ФЕДЧЕНКО.
Методист районной
кинодирекции.



ПОДРУЖКИ.

Фотоэтюд А. Шувалова.

Перехвалил...

Как-то я похвалил через газету нашу баню в поселке Рассвет. В то время наша баня работала хорошо: уют, вдоль горячей и холодной воды, пар. Ну, какая же баня без пара! Вот и похвалил. А теперь мне приходится писать фельетон на себя.

Где бы, с кем бы я ни повстречался в поселке, разговор о бане:

— Перехвалил ты, друг, нашу баню...

— А что?

— Не работает она теперь так, как ты писал — нету пару...

А другой еще строже:

— Прикусил бы ты свой язык... Нечего им лязгать... Не работает твоя хваленая баня...

Однажды повстречали меня несколько женщин, окружили и говорят:

— Для того, чтобы ты знал, мы сейчас поведем тебя в баню.

С женщинами щутки плохи. Я насилию отбился.

На это была веская причина: вот уже сколько времени в нашей бане нет пара. И самое обидное — неизвестно, когда будет. Никто об этом не беспокоится.

А все грешат теперь не на того, кто должен быть в ответе за ремонт и эксплуатацию бани, а на меня:

— Ты перехвалил...

Подскажите, как мне быть?

Г. НИКОЛАЕВ.
Селькор.
пос. Рассвет.

телевидение!

25 ИЮЛЯ

СРЕДА
I ПРОГРАММА
МОСКВА («Орбита»)

10.00 «Время». 10.40 Дневник VII летней Спартакиады народов СССР. 11.05 «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда. 11.35 Фильм — детям «Тайна зеленого бора». Художественный фильм. 12.55 «Мир, похожий на сказку». Музикальный телефильм. 13.25 Новости.

КЕМЕРОВО

13.30 «Школа животноводов». Занятие 9-е. 1. Зеленый конвейер и продуктивность животных. 2. Репортаж с областного конкурса мастеров машинного доения. 3. Концерт. Переход до 15.55.

МОСКВА («Орбита»).

16.00 Новости. 16.20 Города Олимпиады-80. «Ленинград». 16.40 «Семь миниатюр Востока». Фильм-концерт. 17.00 «Отзовитесь, горнисты!». 17.30 На VII летней Спартакиаде народов СССР.

КЕМЕРОВО

18.30 «День за днем». МОСКВА («Орбита»).

18.45 «Спортивный мир». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Пусть всегда будет солнце». Концерт. 20.55 И. Шток «Божественная комедия». Фильм спектакль Государственного центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. Образцова. 22.30 «Время». 23.05 На VII летней Спартакиаде народов СССР. 23.30 «Документальный экран». 00.45—00.55 Новости.

II ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»). 18.30 Выступление вокально-инструментального ансамбля «Гуцулочка».

КЕМЕРОВО

18.45 «Первая в стране». Рассказ о ЦОФ «Сибирь». 19.15 «Впереди коммунисты». Документальный фильм. 20.10 Любителям камерной музыки. Концерт мастеров искусств. 20.40 «Шаги энергетики». Документальный фильм. 21.30 Экран — селу. «Целиноградская область: инициатива, поиск, опыт». Научно-популярный фильм.

26 ИЮЛЯ

ЧЕТВЕРГ
I ПРОГРАММА
МОСКВА («Орбита»)

10.00 «Время». 10.40 Дневник VII летней Спартакиады народов СССР. 11.05 «Книга в твоей жизни». С. Я. Маршак 11.50 «Паруса». Художественный телефильм 1-я серия 12.55 «Происхождение мастера». Документальный фильм. 13.45 Новости. Переход до 15.55.

МОСКВА («Орбита»)

16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов. 17.00 «Русская речь» 17.30 На VII летней Спартакиаде народов СССР.

КЕМЕРОВО

18.30 «День за днем». МОСКВА («Орбита»).

19.05 К национальному празднику кубинского народа — Дню национального восстания. «Кубинские портреты». Документальный фильм. 20.05 Мультифильм. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Жизнь науки». В передаче принимает участие лауреат Ленинской премии, министр геологии СССР, доктор технических наук, профессор Е. А. Козловский. 21.00 «Эстафета олимпийских городов». Концерт мастеров искусств Москвы. Передача из Государственного Центрального концертного за-

ла. 22.30 «Время». 23.05 На VII летней Спартакиаде народов СССР. 23.30 «Поэзия». Ф. И. Тютчев. 00.15 «Арфы волшебные струны». Фильм-концерт. 00.25—00.35 Новости.

II ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)
18.30 «Творчество юных».

КЕМЕРОВО

19.05 Для вас, абитуриенты!. Консультация по биологии. 19.45 «Адресат: ТВ». Программа по письмам телезрителей. «Лично заинтересован». Встреча с участниками «зеленой страды». «Интервью по вашей просьбе». Рассказывает Г. В. Крылов, автор книги «Зеленая аптека Кузбасса». 20.00 «Продолжаем разговор». Резервы трудовых ресурсов (20.10). «Когда поставят телефон?» (20.30). «Наши дома нам и беречь». Ремонт жилья в г. Новокузнецке (20.45) «Спрашивайте — отвечаем» (20.55). «Слово и дело». Проверяем выполнение принятых мер по письмам зрителей (21.05). 21.10 «Дерево без корней». Художественный фильм.

27 ИЮЛЯ

ПЯТНИЦА

I ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

10.00 «Время». 10.40 Дневник VII летней Спартакиады народов СССР. 11.05 «Звездочка». Киноальманах для детей. 11.50 «Паруса». Художественный телефильм. 2-я серия 12.55 «Фанфар серебряные звуки». Фильм-концерт 13.30 Новости. Переход до 15.55.

МОСКВА («Орбита»)

16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов «социалистических стран». 17.15 Концерт сельских

художественных коллективов Казахской ССР. 17.30 На VII летней Спартакиаде народов СССР. 18.30 «Москва и москвичи».

КЕМЕРОВО

19.00 «Почта недели». 19.15 «День за днем».

МОСКВА («Орбита»)

19.30 «Шахматная школа». «Выдающиеся шахматисты». Паулю Керес. 20.00 «Стихи — детям». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Человек, Земля. Вселенная». 21.15 «Бенефис».

Музыкальная программа с участием народной артистки РСФСР Л. Гурченко. 22.30 «Время». 23.05 На VII летней Спартакиаде народов СССР. 23.30 Новости. 23.55 На VII летней Спартакиаде народов СССР. 00.00—00.55 Русские народные песни и романсы в исполнении Б. Штоколова.

II ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

19.00 Ю. Чичков. Кантата «Расти, колосок, до солнышка».

КЕМЕРОВО

19.30 «Поступь». Документальный фильм. 19.45 «Любовь к живому». К 80-летию со дня рождения писателя-натуралиста И. В. Зыкова. 20.25 Киножурнал. 20.35 К 60-летию советского кино». «Свадьба». Художественный фильм. 21.15 «Зачет по гимнастике». Репортаж о финальных соревнованиях первенства вузов России по спортивной гимнастике.

II ПРОГРАММА

КЕМЕРОВО

19.00 Для детей. «Как волк Вова на Марс летал». Телевизионный фильм. 19.15 «Города и страны». Советская Армения. 20.00 «Каждый вечер в одиннадцать». Художественный фильм. 20.55 На VII летней Спартакиаде народов СССР. 21.55 «Рассказ о печальной судьбе Керри». Премьера музыкального фильма. 22.30 «Время». 23.00 На VII летней Спартакиаде народов СССР. Футбол. Полуфинал. 01.00—01.10 Новости.

Редактор

А. А. ШИБАЕВА

В заготконтору Новокузнецкого райпотребсоюза поступили племенные кролики породы «советская шиншила». Цена 2 рубля 16 копеек за килограмм живого ве-

ща. Продажа производится: г. Новокузнецк, ул. Спасская, 65 (рядом с Бунгурской бензозаправкой). Проезд автобусом № 53 до конечной остановки.

Справки по телефонам: 4-93-71, 4-69-26.

Проезд Коммунаров, 2. Новокузнецкий полиграфический комбинат управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. ОП13132 Объем 1 п. л. Индекс 51948 Заказ 009510 Тираж 8838.

Наш адрес
и телефоны:

АДРЕС: 654005, ул. Фестивальная, 18. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 4-54-33, заместителя редактора и заведующего отделом партийной жизни — 4-54-28, заведующего отделом писем и бухгалтера — 4-32-21, корреспондентов — 4-50-11, ответственного секретаря, радио-организатора — 4-51-77, фотолаборатории — 4-23-59. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.